
ln een klas zitten 42 kinderen. Er zijn 18 jongens.
Er zijn..... meisjes.
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2. Je koopt 5 postzegels van 80 eurocent
en 8 postzegels van 50 eurocent.
Je moet ..... eurocent betalen.

6. ln een doos zitten 44 pennen.
De helft wil niet meer schrijven.
Hoeveel pennen doen het nog goed?

Mijn vader is 40 jaar. Mijn moeder is 3G jaar
Mijn vader is ..... jaar ouder dan moeder.

De moeder van David is 36 jaar.
David is 20 jaar jonger dan zijn moeder
David is ..... jaar.

Over anderhalf uur is het halÍ drie
Nu is het ..... .
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VijÍtig postzegels van een euro kosten evenveel
als ..... postzegels van een halve euro.

8. 75 is ..... meer dan 56.
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9 Lars heeft 100 knikkers. Hij verliest er 17
Nu heeft hij nog ..... knikkers.

10. lk koop iets lekkers voor 185 eurocent.
lk geef ..... eurocent en krijg daarom
15 eurocent terug.

1 1 . lk koop een springtouw van € 2,75
lk geeÍ drie euro en krijg dus ..... eurocent terug

12. ln de groep zitten 17 meisjes en 14 jongens
ln de groep zitten ..... kÍnderen.
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